2020年3月8日 星期日 责编/叶飞 朱忠诚 审读/邱立波 美编/雷林燕 照排/章译文

## 瞄准"女性消费",商场火力全开

专家:这个"三八"节或成宁波商业今年上半年重头戏

每年3月8日,既是"女性消费"黄金时间,也是全民消费的利好时机。今年3月8日,宁波各大 商场更是火力全开,针对化妆品、珠宝、春装、日化等商品进行大力促销。



商场里推出春装打折活动。

### 化妆品、珠宝是促销"主力单品"

本周末或将是今年上半年 宁波各大商场化妆品、珠宝等品 类打折力度最大的一个周末。

和义大道购物中心推出 "国际美妆满送礼遇"活动,3月 8日当天在化妆品区实付每满 800 元送 200 元化妆品券,3月 7日实付每满1500元送300元 化妆品券。以3月8日当天的 折扣力度来看,平时少有折扣 的一线化妆品品牌,相当于打 了7.5折。

银泰百货今天推出美妆开 年活动,全场化妆品每满1000 元返200元。据了解,这个折 扣力度已经做到了与去年"双 11"保持一致。

在天一广场,即日起至3月

15日,单笔满399元立减80 元,还有买一赠一、第二件半价 等促销活动。

珠宝作为"三八"节大促的 主力单品之一,折扣也不小。

在杉井奥特莱斯,曼卡龙 镶嵌类满1000减150元、黄金 每克优惠60元,施华洛世奇低 至3折,潘朵拉低至4折。

在高鑫广场,老庙黄金3月 6日至15日,黄金优惠50元/ 克,免费以旧换新(需上浮补差 20%),钻石、白金、玉器、金镶玉 均7.8折。

在天一广场,周大福即日起 至3月31日,部分秒杀款6折, 计价类黄金每克立减10元,定 价类黄金饰品满1000元减120 元;老凤祥在3月8日和3月15 日,黄金饰品免费以旧换新;蒂 爵珠宝今天钻镶类满3800元立 减380元,第二件可享满1000 元立减100元。

"今年'三八'节可以说是 上半年宁波商业的重头戏。"宁 波市商务局流通发展处处长张 宇平表示,"女性消费者是商场 的'要客'。近年来,'三八'节 对消费的拉动作用越来越大, 也更为全面。尤其是今年情况 比较特殊,春节、2月14日等几 个节点,商业活动受到较大影 响。目前疫情逐渐得到控制, 无论是商场的卖货诉求还是消 费者之前被压抑的消费需求, 都开始复苏了。"

#### 春装上市打折,各商场火力全开

眼下正是春装消费旺季, 春款上新5折起、2件折上8折 等活动层出不穷。

和义大道, MaxMara 今天 全场春款新品8.5折;Coach今天 精选款满3000元减300元,可叠 加;GGDB今天满2000元减300 元,不叠加;银川堂即日起至3 月31日,一件7折、两件5折。

鄞州印象城"三八"节期间, MO&CO. 春装精选款8折; ONE MORE春装新款全场5折

起;伊芙丽春装7.5 折;THE SEA LIFE 春装3件7.8折; MATERIAL GIRL全场5折起。

杉井奥特莱斯,EP雅莹今 天春装6折,折上8折;3月6日 至11日,耐克全场鞋服包奥莱 价基础上,2件折上7折,3件及 以上折上6折;3月5日至11 日,阿迪达斯全场奥莱价基础 上,2件折上6折,3件及以上折 上5折。

宁波来福士广场"三八"节

期间,太平鸟女装春装5折起; 玛丝菲尔素新款部分会员折上 8折;布景全场5折起;三叶草 全场 5-8.5 折起: MATERI-AL GIRL春款8折起,冬款3.8 折起;FION全场8.5折。

宁波局鑫厂场,3月5日全 15日,乐町春装6.8折(部分4 折起); JTXMM 春装2件7.8 折; AK全场3-5折; S.T 春款 7.8 折; 德玛纳全场 2-5 折, 2 件 折上9折等。

#### 超市:洗护套装、女性用品也打折了

装等折扣力度也不小。

沃尔玛超市"三八"节期 间,进口卫生巾满99元减50 元;国产卫生巾满60元减20 元;百雀羚护肤品满298元减 88元;玉兰油护肤品满688元 减 158 元,满 988 元减 258 元; 欧莱雅女士护肤任意3件8

超市里的卫生巾、洗护套 折。目前,沃尔玛超市单店卫 生巾品类销售额日均2.5万元, 护肤品类销售额日均2万元。

> 三江超市"三八"节期间, 澳丝、丝蕴、潘婷沁润洗护产品 5.9折;施华蔻、海飞丝6.5折;多 芬护发5折;玉兰油、舒肤佳、力 士、六神沐浴露6.9折;高洁丝指 定系列5折;ABC、free指定款5

折;护舒宝指定款7折;物美超 市卫生巾/护垫产品5折。

新江厦超市"三八"节期 间,针织类、小家电、百杂均5折 起;力士洗发水7.5折;海飞丝、 沙宣、飘柔、潘婷洗发水指定款 8.5折;苏菲、护舒宝、ABC、free 等品牌的指定商品7.5折。

记者 史娓超

## 少心"的大礼包

### 空气洗衣、下午茶、 美甲美睫……

本报讯(记者 朱琳 通讯员 周秉 徐慧琳)昨天下午,奋战在海曙区西门 街道北郊社区防疫一线的50余名"女 将",收到社区送来的"三八"节礼包,里 面有鲜花、空气洗衣卡、下午茶券、美甲 美睫优惠服务卡等。

"等疫情结束了,我要好好地收拾一 下头发,做个美甲,这个礼包太走心了, 谢谢社区。"程晓云是海曙区委宣传部前 来支援北郊社区的志愿者,已连续在东 方威尼斯小区"守门"30余天。她说,收到 这么贴心的礼物,这些天的倦意已经一 扫而空,感谢社区把美好带到"岗亭"。

据了解,防疫工作开展以来,市财政 局以及海曙区的宣传、发改、市政等部门 已累计输送70余名机关党员志愿者下 沉到北郊社区的5个小区,而其中女性 志愿者超过50人。

"真的很感谢这些志愿者来支援我 们社区,她们每天早上7点多到岗,一直 要到晚上11点,非常辛苦。"北郊社区党 委书记王梓莹说。



战"疫"女神收到社区派送的鲜花和 礼包。 海曙区西门街道供图

# 的值班表

### "好好过节, 工作交给我们"

本报讯(记者 边城雨 通讯员 蔡依 宁) 昨天,鄞州区东郊街道宁丰社区工 作组微信群里贴出今天的排班表,男同胞 包揽了所有的岗位工作。"这也挺浪漫 的。"宁丰社区书记周素勤表示,虽没有华 丽的语言,面对这份无言的关爱和朴实的 行动,社区里的女同胞们都会心地笑了。 东郊街道人武部部长包晓鸣是宁丰社区 的驻社领导,他说,"她们忙碌太久了,明 天是属于她们的节日,应该好好休息。"

"社区社工女同志居多,但谁也没喊 过苦喊过累。"包晓鸣说,疫情防控战打 响后,她们放下妻子、母亲、女儿的身份, 化身"守门员""跑小二""宣传员",奔走 在一线。深入社区入户宣传普及防疫知 识,在社区各醒目位置、公共场所张贴宣 传单,关停和劝散人群聚集点,呼吁居民 出行戴口罩、回家勤洗手等,并入户排查 走访外出返乡人员、出行人员和车辆进 行登记排查等工作。

"她们的耐心和细心,就是'柔肩担 道义'最真实的写照。"包晓鸣感慨。